



@陈坤: 微笑和理解才能孕育相互的尊重! 憎恨和对斥只能促成更多的冲突! 我们要学习到用好的方法让事件向好的方面发展, 这样, 既让自己心里舒畅, 又可以让对方慢慢平复, 最后, 让不安和烦恼至少可以随风而去! ……细想想, 其实还有什么是不会被时间带走的呢?



@姚晨: 一位老友曾说: 要做引导者, 不做迎合者。这个着急的时代, 坚守自我难, 放下身段易。随波逐流的结局, 必是风格定位模糊, 逐渐淹没消失。做品牌如此, 做电影如此, 做人也如此。



@周立波: 一个人追求什么只能说明他缺少什么, 他缺少什么, 当然去追求什么, 有什么错吗? 这就是他的权利! 许多说别人的人是因为得不到才说的, 我说过一个笑话, 某些骂富二代的人其实心里恨不得自己也是富二代, 不要去管别人追求什么, 只要想明白自己想要什么。



@哈啰李敖: 每过几个月, 就要变出新机种, 大家比呀比的, 比大小、比厚薄、比轻重、比快慢、比触控、比款式、比定价、比酷炫。潮男潮女, 天天随机应变, 唯一变不下去的, 是内容。潮男潮女的大脑呆滞了、小脑却在反射, 反射出无知、浅薄、与庸俗。内容变不出来, 算什么变? 以为在云端吗? 其实中文都不及格!

(以上内容来自新浪微博)



八卦

梅宝
本报特约撰稿

Gossip

人妻天团

踏入龙年才几天, 台湾女子天团S.H.E成员Ella (陈嘉桦) 的一条微博, 就让整个娱乐圈炸开了锅: 1月26日, 她附上了与男友赖斯翔在草地上的亲密合影, 取名: “感谢天赐良缘!”, 以此公布了自己即将于今年5月5日结婚的喜讯, 并且一如既往地调侃自己的婚讯为“不负众望”。这是一年之内第二个出嫁的S.H.E成员了, 如此看来, 台湾女子天团S.H.E距离步入人妻天团, 仅Hebe一步之遥!

成立整整十年的S.H.E, 算得上是娱乐圈中最成功的女子团体, 与此同时, 她们也算得上是娱乐圈中异数, 异于她们的长寿, 异于她们的真实透明, 异于她们的特立独行。做偶像, 但凡感情问题, 支支吾吾是必须, 顾左右而言他是技巧, 但是S.H.E却不以为意, 已成偶像十年的她们, 早已明白, 比起那些在公众面前塑造的形象, 真实的自己才是大众愿意见到的, 其中, 当然包括个人隐私。

这才有如今Ella对结婚喜讯的公开, 以及对于与吴尊、陈楚河、言承旭等人绯闻的回应, “我是一个不怕爱的人。那些曾出现在我生命中的人, 不论是伤害过我的, 还是被我伤害过的, 我都感谢。我可以大胆地说, 即便下一刻就死, 我也死而无憾”; 而经历过地狱般烧灼煎熬的Selina, 不仅在所有人的祝愿之下清醒过来, 并且在全民的祝福下完成了自己与律师男友张承中的完美婚礼; 虽然Hebe的感情尚未有定数, 但从Selina对她说的“等你也结婚, 我们就成为真正的人妻团”来臆测, Hebe恋情的公开指日可待, “人妻天团”的美名, S.H.E志在必得。

口水 | MicroBlog



大牌 | Star

布拉德·皮特 点球成金

最近, 布拉德·皮特身穿皮衣现身好莱坞贝弗利山庄的照片成为各大娱乐网站的头条新闻。因为, 他刚刚凭借《点球成金》获得了第84届奥斯卡金像奖最佳男主角的提名, 这意味着他将成为影帝的有力人选。《点球成金》改编自迈克尔·刘易斯的《魔球—逆境中致胜的智慧》, 剧中, 皮特扮演的奥克兰运动家棒球队总经理比利·比恩是一个“特立独行”、“思维怪异”的家伙。他不按常理出牌的行事和工作方法最终打破了人们心中对一切惯例的常规认识, 而最后他也成功组建和塑造了一支具有强大战斗力的棒球队。

看过影片试映会的美国影评人认为, 布拉德·皮特成熟的演技值得观众细细体会。虽然皮特曾经获得过金球奖最佳男配角和威尼斯影帝的头衔, 但显然, 奥斯卡小金人才是他最稀罕的东西。曾经, 在打拼事业的过程中, 皮特也经历过低潮。在一次接受采访时, 他向媒体透露, 多年前曾精神崩溃, 甚至想过自杀, 在接受一年半的心理辅导后才彻底走出低潮。后来, 皮特适时调整, 很快一切步入正轨, 不仅重新回到好莱坞一线男星的地位, 和安吉丽娜·朱莉的恋情更是让他变成了好爱人和好爸爸。

现在的皮特, 早已懂得选择票房炸弹而不是票房毒药的角色。在回顾这一低潮期时他说: “演错一部电影很烦人, 演错第二部就是愚蠢; 第3次再错, 就死了。我拍过失败的作品, 比如《梦幻强尼》, 现在恐怕没人记得这部片子了, 还有《墨西哥人》等。当时我的私人生活也处于非常动荡的状态。所幸现在有更令人激动的剧本和更令人尊敬的我想与之合作的导演。”

有型 | Style



华服女王

很早之前就在微博透露自己将“三套华服备战央视春晚”的王珞丹在春晚舞台上惊艳亮相, 其中一套服装造型在肩头和手臂覆上霸气精致的立体龙形臂章, 既大气又符合龙年春晚的喜庆气氛。



冰球战神

佟大为在为《时尚先生》拍摄的大片中化身“冰球战神”, 在拍摄过程中, 佟大为身着冰球运动专业护具, 和群众演员进行了一场激烈的冰球比赛, 而佟大为面部彪悍中又颇具知性的表情让粉丝们赞叹性感。

街头行者

有人说, 喜欢将自己装扮成小丑模样说明此人内心的极其不自信。但是, 罗志祥却可以将小丑塑造成极具潮流和大牌风格的型男, 小猪身着修身皮衣, 大胆尝试涂鸦裙摆搭配, 塑造了一个不同于寻常的时尚小丑。



极致魅影

话题女王尚雯婕日前为国内某知名时尚杂志拍摄了一组时尚大片。黑白两色的经典搭配, 大气精致的妆容以及充满哥特气质的造型, 展现了她雷人装扮之外的极致魅影。

